
Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottságának 2026. április 23. napján tartott üléséről.

Ülés helye: Városháza Tanácskozótenne
Jelen voltak: Jelenléti ív szerint
Távoliét: Ambrus Attila a bizottság tagja

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent tagokat és megállapította, 
hogy az 5 tagból 4 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta az írásban kiadott napirendeken túl Sásdi ÁMK Meserét Óvodájának Házirendjének 
felülvizsgálata és a Sásdi ÁMK Meserét Óvodájának és Bölcsődéjének továbbképzési programja 
napirendeket megtárgyalásra.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban és szóban előterjesztett napirendi pontokat 
egyhangúan elfogadta az alábbiak szerint:

Bizottsági ülés napirendje:

1. Kénviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

2. Sásdi AMK Meserét Bölcsődéiének Szakmai Programja
Előadó: Gálné Banizs Gabriella a Sásdi AMK főigazgatója

3. Sásdi AMK Meserét Óvodájának Házirendjének felülvizsgálata
Előadó: Gálné Banizs Gabriella a Sásdi AMK főigazgatója

4. Sásdi AMK Meserét Óvodájának és Bölcsődéiének továbbképzési programja
Előadó: Gálné Banizs Gabriella a Sásdi AMK főigazgatója

5. Sásdi ÁMK Belső szabályzatok jóváhagyása
Előadó: Papp Tímea a Sásdi AMK főigazgató-helyettese

6. Szociális ügyek
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

A bizottság a 6. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Napirend tárgyalása:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

1/1. Bölcsődei ellátás felülvizsgálata, szociális rendelet módosítása 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a Bölcsődei ellátás felülvizsgálata, a szociális rendelet 
módosítása az írásos előterjesztésben részletezett felvételi körzet bővítése miatt vált szükségessé.



Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Bölcsődei ellátás felülvizsgálata, szociális rendelet 
módosítását elfogadásra.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Kénviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
12/2026. (IV. 23.) számú határozat

Sásd Város Önkormányzata Népjóléti Bizottsága javasolta Sásd város 
Képviselő-testületének Bölcsődei ellátás felülvizsgálata, szociális rendelet 
módosítását elfogadásra.

1/ 2. Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése az írásos 
előterjesztésben részletezett véleménykérés az intézményt érintő átszervezéssel kapcsolatban, 
Elmondta, hogy a Szigetvári Tankerületi Központ tájékoztatása alapján a Sásdi Alapfokú Művészeti 
Iskola a 2026. évi intézményi átszervezések időszakában kezdeményezte, hogy az intézmény elnevezése 
Hegyháti Alapfokú Művészeti Iskola elnevezésre változzon.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta, hogy a Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményi 
elnevezés módosításával ne értsen egyet az önkormányzat.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
13/2026. (IV. 23.1 számú határozat

Sásd Város Önkormányzata Népjóléti Bizottsága javasolta Sásd város 
Képviselő-testületének, hogy a Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményi 
elnevezés módosításával ne értsen egyet.

1/3. Telekvásárlási kérelem 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy Magyari János és Körmendi Anett, sásdi lakosok telekvásárlási 
kérelmet nyújtottak be építkezés indokával. Elmondta, hogy kérelmük alapján a jogosultsági 
feltételeknek megfelelnek.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta Magyari János és Körmendi Anett, sásdi lakos 
telekvásárlási kérelmét elfogadásra.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:



Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Kénviselőtestűlet Népjóléti Bizottságának 
14/2026. (IV. 23.1 számú határozat

Sásd Város Önkormányzata Népjóléti Bizottsága javasolta Sásd város 
Képviselő-testületének Magyari János és Körmendi Anett, sásdi lakosok 
telekvásárlási kérelmét elfogadásra.

2. Sásdi ÁMK Meserét Bölcsődéiének Szakmai Programja
Előadó: Gálné Banizs Gabriella a Sásdi AMK főigazgatója 
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea jegyző felkérte Gálné Banizs Gabriella intézményvezetőt a napirend előterjesztésére.

Gálné Banizs Gabriella intézményvezető előterjesztette a Sásdi ÁMK Meserét Bölcsődéjének 
szakmai programját. Elmondta, hogy az előterjesztésben részletezett gyermekek elsősegélynyújtása 
került be a szakmai programba.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Sásdi ÁMK Meserét Bölcsődéjének szakmai programját 
elfogadásra.

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
15/2026. (TV. 23.1 számú határozat

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága a Sásdi AMK Meserét 
Bölcsődéjének szakmai programját elfogadja.

3. Sásdi AMK Meserét Óvodája Házirendjének felülvizsgálata
Előadó: Gálné Banizs Gabriella a Sásdi AMK főigazgatója 
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea jegyző felkérte Gálné Banizs Gabriella intézményvezetőt a napirend előterjesztésére.

Gálné Banizs Gabriella intézményvezető előterjesztette a Sásdi ÁMK Meserét Óvodájának 
Házirendjének felülvizsgálatát. Elmondta, hogy az előteijesztésben részletezte a felülvizsgálat 
szükségességét, melyet a szülői kapcsolattartás beillesztése indokolt.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Sásdi AMK Meserét Óvodájának Házirendjének 
felülvizsgálatát elfogadásra.

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
16/2026. (IV. 23.1 számú határozat

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága a Sásdi AMK Meserét 
Óvodájának Házirendjének felülvizsgálatát elfogadja.



5. Sásdi ÁMK Belső szabályzatok jóváhagyása
Előadó: Papp Tímea a Sásdi ÁMK főigazgató-helyettese 
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea jegyző felkérte Papp Tímea ÁMK főigazgató-helyettest a napirend előterjesztésére.

Papp Tímea ÁMK főigazgató-helyettes előterjesztette a Sásdi ÁMK Belső szabályzatokra vonatkozó 
felülvizsgálatot. Elmondta, hogy az írásos előterjesztésben részletezte a felülvizsgálat szükségességét, 
melyet a könyvtár használati szabályzat, a számítógép használati szabályzat, valamint helyiségbérleti 
szabályzat indokolt.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Sásdi AMK Belső szabályzatok felülvizsgálatát 
elfogadásra.

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottsá2ának 
17/2026. (IV. 23.) számú határozat

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága a Sásdi AMK és 
Konyhák Város Könyvtára és Közösségi Háza könyvtár használati 
szabályzatát, számítógép használati szabályzatát és helyiségbérleti 
szabályzatát felülvizsgálatot követően jóváhagyja.

Miután több napirendi pont nem volt, Rabb Győzőné, a bizottság elnöke az ülést bezárta, a bizottság 
munkáját zárt ülésen folytatta.

Takácsné Somogyvári Mária 
bizottság tagja

Kmf.

bizottság elnöke



Sásd VSK 2025
Összesen kapott önkormányzati támogatás: 1000 000 forint

Az önkormányzati támogatással szemben elszámolható 2025-ös költségek: Forint
Asztalitenisz nevezési díjak, serlegek, egyéb ktg: 300 000
MLSZ játékengedélyek, nevezés, pályahitelesítés,egyéb 300 000
Szerelések mosásához öblítő, mosószer 70 000
MLSZ-es pályázattal kapcsolatos költségek(ingatlan és működési) 100 000
bankköltségek 150 000
könyvelési díj 50 000
karbantartási, javítási költségek(kötegelő, mész, stb) 70 000
felnőtt csapat edzői díj 1100 000
Összesen: 2 140 000



Sásd VSK

2026-os évben az önkormányzattól kért összegek:

1. tétel: Tavalyi megbeszélések szerint az egyesület által 
2026. májusáig megelőlegezett kiadások, beszerzések:
tava ly  őszi u tikö ltségtérítés a m érkőzésekre: 200 000
ö nko rm án yzati beruházás m iatti h enger vásárlás 150 000
ö n ko rm án yzati b eruházás m iatti labdafogó  hálók 570 000
1. tétel összesen: 920 000

2. tétekFelnőtt csapathoz kapcsolódó költségek
edzői díj (csap atszervezés is edzői fe ladat) 1 300 000
m érkő zésekre  védőita l 200 000
évente nyitó , záró ren d ezvén y kö ltségei 100 000
utazási kö ltségek 250 000
2. tétel összesen: 1 850 000

3. téte l: öltözők mögötti hátsó rész felújítása 1000 000

Végösszesen 1-3 tételek: 3 770 000



Sásd VSK

Elért eredmények:

Labdarúgásban 5 különböző korosztályú csapatunk edz és versenyez az idényben. Egyesületünk 
109 db versenyengedélyt váltott ki a 2025-26-os szezonra a Magyar Labdarúgó Szövetségnél.
15-20 sportolónk csak évi néhány mérkőzéssel rendelkezik, de így is 90 fő rendszeresen vesz részt 
a heti edzéseken, mérkőzéseken. U7 -es játékosaink a legfiatalabbak,2020-as és 19-es születésűek.
U ll-es csapatunk (2015,2016-os születésűek) játékosainak nagy része már 5-6 éve focizik 
egyesületünkben. Jelenleg a PMFC és a Peac mögött mi vagyunk a harmadik legjobb csapat a 

térségben a 16 db U ll-es csapat közül. Ifi csapatunk tavaly az összesített 5. helyen végzett a 
13 csapatból a vármegyei II. osztályban. Az idei bajnokságban szűkös volt a létszám, sok volt 
a hiányzó. Tavaszra teljesen újjá kellett szervezni az IFI-t. 10 új játékosnak váltottuk ki a 
versenyengedélyét. Az alapszakaszunk nem sikerült jól, de az átszervezés után a rájátszásban két 
győzelemmel és 1 döntetlennel állunk jelenleg. Gólkülönbségünk 29-3 .
Öregfiúk csapatunk a vármegyei I. osztály alap csoportjában szerepel.
Felnőtt csapatunk tavaly 2. helyen végzett a vármegye III. Czibulka csoportban. Idén jelenleg négy 
mérkőzéssel a bajnokság vége előtt a 3. helyen állunk.

Asztalitenisz szakosztály is működik az egyesületnél. 15-20 fővel edzenek rendszeresen. Alkalmanként 
versenyeken , kupákon vesznek részt. 2025-ben országos versenyen 2. helyezést értek el.

Egyesületünk a 2025-ös évben jelentős felújításokat végzett a vendég és bírói öltözőkön.
Az épület már nem bírt volna ki még egy évet. A palatető nagyon rossz állapotban volt, a régi nádas 
mennyezet beázott és megrogyott. A vakolatban sok helyen lyukak tátongtak, a zuhanyzók 40 éves 
állapotban voltak. 5,5 millió forintot költöttünk el a felújításra a társadalmi munkák mellett. A tető teljesen 
megújult. 7,5 méteres szarufák, új lécezés és fóliázás kerültek beépítésre. Szigetelt gipszkarton mennyezet 
is készült. A vendég zuhanyzó teljes felújításon esett át, a vendégöltöző is az aljzat kivételével. A bírói 
öltöző és zuhanyzó falait is kijavítottuk és lefestettük. Több új nyílászáró is beépítésre került.
Jelenleg folyamatban van egy új beruházás is. 2,45 millió forint már a számlánkon van.
A bírói öltöző és zuhanyzó burkolását és a vendégöltöző aljának a burkolását oldjuk meg az összegből. Emellett 
néhány modern hőtárolós radiátor is beszerzőre kerül. Az épület hátsó részét is fel kellene újítani.
A 2025-ös évben az önkormányzattól az azt információt kaptuk, hogy felújítják a 2026-os évben vagy 
1 millió forintos támogatást adnak külön erre a célra az egyesületnek. Egyenlőre ez a tétel függőben van. 
Egyesületünknek van még az MLSZ felé egy beadott nyertes pályázata a szertár felújításával és klímabeszerzéssel 
kapcsolatosan. Azösszeg az ősz folyamán fog megérkezni számlánkra. Ennek a beruházásnak a megvalósításához 
szükséges volna, hogy az épület hátsó részén önkormányzati finanszírozással előtte a felújítás megvalósuljon.
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Sásd Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőiétől
E l ő t e r j e s z t é s

Sásd Város Képviselő-testülete 2026. májusi ülésére 
Sásd Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról

szóló átfogó értékelés tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 
96. § (6) bekezdése szerint az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról -  a 
gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. 
rendelet 10. számú mellékletében foglalt tartalommal - évente május 31-ig átfogó értékelést készít, amelyet a 
képviselő-testület megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a kormányhivatalnak, amely javaslattal élhet a 
helyi önkormányzat fenntartói feladatainak ellátására.
Az átfogó értékelés tartalmának szabályozása nem változott az elmúlt évben, a következőkre kell kiterjedjen:
1. A  település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

-  a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, 
elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,
-  egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok,
-  gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok.
3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

-  gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülök száma, gyermekek 
veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek 
gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),
-  gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel 
összefüggő tapasztalatok.
4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, 

továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások 
bemutatása.
5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne 
szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).
6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a 
gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés 
okainak bemutatása.
7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások 
ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.).

Az értékelő beszámoló része továbbra is a gyermekjóléti szolgálat beszámolója, a szociális és 
gyermekvédelmi feladatok ellátására Sásd Város Önkormányzata által létrehozott intézmény, a Sásdi 
Egyesített Szociális Központ (korábbi nevén Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ) előző évi működési 
beszámolójával együtt. A bölcsőde elmúlt évi működéséről szóló beszámolót pedig még 2026. március 5-én, 
az önköltség és térítési díj megállapításával együtt tárgyalta a képviselő-testület.

1. Városunk demográfiai helyzete továbbra is a lakosságszám fogyásával és idősödésével, nagyjából hasonló 
mértékben a negatív vándorlási különbözettél (elköltözés) és a természetes fogyással (kevés születés) írható 
körül. Folytatódik a népesség elöregedése, a születések száma inkább stagnál. A gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok jellemző célcsoportja, a 18 év alatti gyermekek létszáma és aránya az utóbbi 5 
évben kissé nő. Szembetűnőbb a fogyás a fiatal felnőttek, a 20-30 évesek körében: esetükben jellemzően az

vándorlás okozza a csökkenést.
Állandó lakosság 0-17 éves 20-30 éves 18-59 éves 60 év feletti

2026. január 1. 2942 501 286 1549 892
2025. január 1. 2968 508 Tói 1581 897
2024. január 1. 3003 517 332 1612 874
2021. január 1. L3011 534 320 1575 858
2011. január 1. 3344 496 503 2052 ”796

A település demográfiai mutatói 2011-2026.



2. Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladat-ellátási kötelezettségének a Gyvt. alapján 
egyrészt a rászorulóknak nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások biztosításával, 
másrészt pedig személyes gondoskodást nyújtó ellátások, gyermekvédelmi szolgáltatások 
fenntartásával tesz eleget.

Pénzbeli és természetbeni ellátások
A gyermekvédelmi célú ellátások közül kiemelt szerepet tölt be a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
amely többféle kedvezmény igénybevételére jogosítja a szülőt, illetőleg a gyermeket. A gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult szülő bölcsődés, óvodás és 1-8. évfolyamos iskolás gyermeke után 100 %, 
középiskolás gyermekére pedig 50 % kedvezményre jogosult az étkezési térítési díj megfizetésekor. A 
kedvezmény továbbá együtt jár évente két alkalommal -  augusztus és november 1-jén fennálló jogosultságra 
-  gyermekenként 5.800,- (hátrányos helyzetű gyermekre 6.000, halmozottan hátrányos helyzetben 6.500) 
forint pénzbeli támogatással.

2025. december 31-én rendszeres gyermekvédelmi támogatásra jogosultak száma 31 fő volt, melynek 
megoszlása:

0-2 éves gyermek: 2 fő,
3-5 éves gyermek: 8 fő,
6-13 éves gyermek: 19 fő,
14-17 éves gyermek: 2 fő.

A gyermekek családban történő nevelkedését, a gyermeket nevelő családok anyagi-szociális problémáinak 
enyhítését települési támogatással segíti az önkormányzat. Települési támogatásban (főként beiskolázási 
segély, illetve a gyermekes családok sajátos élethelyzete, a gyermekneveléssel összefüggő anyagi problémák 
figyelembevételével megállapított általános támogatási lehetőség) is több család részesült az év során. 
2025-ben összesen 1.456 ezer forint értékű (az előző évinél mintegy kilencszáz-ezer forinttal kisebb összegű) 
települési támogatásban részesült 56 család, melyből 13 fő részesült a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres 
kiadások viseléséhez és 2 fő a gyógyszerkiadások viseléséhez támogatásban.

Önkormányzatunk 2025-ben 13 fő (a 2024. évihez képest 2 fővel több) fiatal továbbtanulását támogatta a 
Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében, amelyhez az önkormányzat 1.900 ezer forint 
(Az előző évihez képest 600 ezer forinttal magasabb összeggel) járult hozzá.

A gyermekek rendszeres étkeztetését az önkormányzat az oktatási intézményekben működő 
gyermekétkeztetési formákkal igyekszik elősegíteni. Valamennyi bölcsődés, óvodás és az ellátást igénylő 
tanuló naponta egyszer meleg ételt kap. Az önkormányzat a rászorulók számára a gyermekétkeztetési térítési 
díjat csökkentheti vagy elengedheti. Mivel a normatív kedvezmények (rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény, nagycsaládosok, tartós beteg gyermek) a rászorulók legnagyobb részét lefedik, a bizottság az 
utóbbi években már csak rendkívüli esetben, a normatív kedvezmények között nem méltányolható esetben 
(pl. betegség, hiteltartozás stb.) állapított meg térítési díj kedvezményt. Az elmúlt évben 2-3 gyermek 
étkezésére 10-50 % közötti kedvezményt állapítottak meg.
Az intézményi gyermekétkeztetési díjakhoz biztosított normatív kedvezményeket a sásdi gyermekek a 
következőképpen vették igénybe.

Gyermekétkeztetés normatív kedvezményeiben részesülő sásdi gyerekek (fő) 2025. december 31.
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Óvoda Bölcsőde Iskola

rendszeres
gyermekv.

100%

nagycsaládos 
tartósan 

beteg 100%

nyilatkozat 
jövedelemszint 

alatt 100%

nevelésbe 
vett 100%

rendszeres
gyermekv.

100%

nagycsaládos 
tartósan 

beteg 100%

nyilatkozat 
jövedelem szint 

alatt 100%

nevelésbe 
vett 100%

rendszeres
gyermekv.

100%

nagycsaládos 
tartósan 

beteg 100%

nevelésbe 
vett 100%

összesen

5 9 54 3 0 1 8 0 25 8 13 126

A térítési díj kedvezményben részesülő gyermekek száma az előző év azonos időszakához képest 40 fővel 
csökkent. Az óvodás korú gyermekek esetében közel 20 fővel csökkent a 100%-os támogatásban részesülők 
száma, ez a szám a bölcsődei családok esetében 9 fővel emelkedett. Az általános iskolai kedvezményes 
étkezők száma a nagycsaládos tartósan beteg 100%-os támogatáson belül 15 fővel csökkent, a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 8 fővel növekedett.

2013-tól vezette be a gyermekvédelmi törvény a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet új fogalmát. 
Halmozottan hátrányos helyzetű gyermek: az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 
gyermek, aki esetében a gyermekvédelmi törvényben foglalt három körülmény közül (alacsony iskolai 
végzettség; alacsony foglalkoztatottság; elégtelen lakókörnyezet, lakáskörülmény) legalább kettő fennáll. 
(Akinél viszont a körülmények közül csak egy áll fenn, hátrányos helyzetű.) A változás következtében egy 
gyermek óvodáztatási támogatásra való jogosultsága szűnt meg.
Mivel a hátrányos helyzetet megállapító jegyzői határozat a gyermekvédelmi kedvezmény időtartamára, tehát 
a megállapítást követő 1 évre szól, azt évente meg kell újítani, így ezeknél a családoknál tulajdonképpen 
megduplázódik a hivatal eddigi feladata. Évente meg kell állapítani, nyilván kell tartani ezen gyermekek 
hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetét, erről értesíteni kell a nevelési intézményt, illetőleg 
településenként évente több időpontban meg kell állapítani a különböző kategóriába tartozó gyermekek 
számát. Gyakran ugyan ez a szülőnek nem jelent kézzel fogható előnyt, kedvezményt, főként az iskola 
kérésére, ösztöndíj-lehetőség vagy a zeneiskolai térítési díj-mentesség miatt nyújtják be a kérelmet az arra 
jogosultak, esetleg a szünidei gyermekétkeztetés lehet a vonzerő.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzettel kapcsolatos igazolásokra a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény felülvizsgálatához hasonló változások következtek be 2022. augusztus végével. Mivel előtte 
felülvizsgálatra a veszélyhelyzeti szabályok miatt két évig nem került sor, ezért a gyermekek száma és aránya 
csak az elköltözések miatt változott. A felülvizsgálattal viszont jelentős változások következtek be: az érintett 
gyermekek összlétszáma csaknem felére csökkent, a hátrányos helyzetű gyermekek aránya csökkent, a 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeké pedig nőtt.
Jelenleg a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek közül a jegyzői határozattal 
rendelkezők száma:

hátrányos helyzetű halmozottan hátrányos helyzetű
(HH) (HHH)

óvodás kor alatti: 0 0
óvodás: 3 1
általános iskolás: 4 4
középiskolás: 1 1
Összesen: 8 fő 6 fő

Az elmúlt évhez képest 2 fővel csökkent a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
összlétszáma.
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2016-tól a nyári gyermekétkeztetés pályázati rendszerét felváltotta a kötelező önkormányzati feladatként 
megszervezett, az ágazati jogszabályban foglaltak szerint működtetett szünidei gyermekétkeztetés rendszere. 
2016. január 1-jétől bevezetett új ellátási forma a szünidei gyermekétkeztetés, a nyári gyermekétkeztetés új, 
intézményesített folytatása. A tapasztalatok nem kedvezőek: bár a jogosult családok jelentős arányban 
igényelték a meleg ebédet a gyermek számára a tavaszi, a nyári és az őszi meg a téli szünet idejére, 
ténylegesen alig vették igénybe, majd már az igénylők száma is csökkent, és továbbra is jellemző volt, hogy 
a szülői igénylés ellenére a gyermek nem ment el ebédelni. Az igényelt adagok jó részét a többi gyerek között 
kellett szétosztani, mert a gyermek nem jelent meg a konyhán, hogy helyben fogyassza el az ebédet, bár szülői 
igényre lehetővé tettük az étel hazavitelét, a járvány óta pedig ez az egyetlen kiszolgálási mód, mindezek 
ellenére bár csökkenő mértékben, de továbbra is előfordult, foként a néhány napos évközi szünetekben, hogy 
néhány adagért nem jelentkeztek. Mivel a jogszabály szerint semmiféle hátrányos jogkövetkezménnyel ez 
nem jár, a szülők elmulasztják lemondani az étkezést. A gyermekjóléti szolgálat ezeket a családokat 
folyamatosan figyelemmel kíséri, így a tavalyi évben már jóval kedvezőbb tapasztalatokat szereztünk a 
leigényelt ebéd kihasználtsága terén, így nagy valószínűséggel az évek során bekövetkező csökkenő létszám 
a fokozott figyelemfelhívás hatására évről évre csökken. így már csak azok a gyermekek veszik igénybe ezt 
a szolgáltatást, akik a megigényelt ételt ténylegesen el is fogyasztják.

Az igénylők száma az egyes szünetekben 2025-ben

2024/25. tanév 
tavaszi szünet

2025.
nyári szünet

2025/2026. tanév 
őszi szünet

2025/2026. tanév 
téli szünet

étkezők száma (fő) 8 5 4 6

A helyben fogyasztás lehetőségét idén sem tervezzük, az eddigi éthordós kiszolgálással lesz mód az ebéd 
elvitelére.

3. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások
AGyvt. 15. § (2) bekezdése szerint személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások, amelyek 
megszervezésére önkormányzatunk köteles: a gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés, a család- és 
gyermekjóléti központ, a gyermekek napközbeni ellátása és a gyermekek átmeneti gondozása.

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 2015. év végi reformja következtében a községekben az ellátott 
feladatok közül kikerült a család- és gyermekjóléti szolgáltatás, amely feladatot a járási központ feladataival együtt 
Sásd Város Önkormányzata önálló intézményben old meg, a teljes közös önkormányzati hivatal, illetve a járás 
területén. 2016-tól a komplex család- és gyermekjóléti szolgáltatási tevékenységet a Sásdi Egyesített Szociális 
Központ (korábbi nevén: Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ) végzi. Az intézmény beszámolója a 2025. 
évben végzett munkáról az előterjesztés melléklete.

A gyermekek napközbeni ellátása a gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, 
nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését jelenti, amelyet arra az időre kell megszervezni, amíg a szülő 
munkavégzése, betegség vagy egyéb ok miatt nem tud gondoskodni gyermekéről. A napközbeni ellátás 
megszervezhető - a gyermekek életkorának megfelelően - bölcsődében, családi napköziben, házi 
gyermekfelügyelet keretében, nyári napközis otthonban vagy napközis táborban, valamint az óvodában és 
iskolai napköziben. Míg Sásdon korábban csupán ez utóbbi -  minimálisnak tekinthető - ellátási forma, a 
köznevelési intézményhez kapcsolódó napközi működött, hatalmas előrelépés történt a bölcsőde 2010-ben 
történt ismételt megnyitásával.
2014 év elején -  a gyed extra bevezetésének első pillanatától - jelentkeztek először olyan igények, amelyek 
jóval meghaladják az egy csoport (12 gyermek) kapacitását. Egyre kevésbé tudja az igényeket kielégíteni az 
intézmény, a környékbeli kis bölcsődék indításával, az ottani lehetőségek igénybe vételével viszont az a reális 
veszély fenyeget, hogy a sásdi kisgyermek nemcsak a bölcsődét, de az óvodát, később az iskolát sem a 
városban fogja igénybe venni. Emiatt a kedvezőtlen tendencia miatt is döntötte el a képviselő-testület, hogy 
megteremti a lehetőségét a második bölcsődei csoport indításának. Mivel ez az óvoda épületében már nem 
fért el, új bölcsődeépület felépítésére volt szükség. Az új, mindkét csoport számára korszerű körülményeket 
biztosító épület kivitelezése 2022-re befejeződött, a 2022 szeptemberében induló nevelési évben a két
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csoportos, 28 fős maximális létszámú új bölcsőde a Szent Imre út 8. szám alatti telephelyen kezdte meg 
működését. A bölcsőde továbbra is a Sásdi Általános Művelődési Központ Meserét Óvodája és Bölcsődéje 
intézményegység keretében az intézményegység-vezető, és egyben intézményvezető Gálné Banizs Gabriella 
vezetésével működik. A bölcsődei csoportok megszervezésével, indításával kapcsolatosan kiváló munkát 
végeznek, jelzi ezt nemcsak a gondozott gyermekek szüleinek elégedettsége, de pénzügyi és szakmai 
ellenőrzések pozitív eredménye is.

A bölcsőde 2025. évi működéséről a képviselő-testület részletes beszámolót tárgyalt és fogadott el 2026. 
március 05-ei ülésen.

A bölcsődei, az óvodai és iskolai napközi ellátások mellett továbbra is szükség van kiegészítő 
szolgáltatásokra: nyitvatartási időn túl, de főként iskolai szünetekben továbbra is nehézséget okoz a dolgozó 
szülők kisgyermekeinek ellátása. Az esetlegesen és részlegesen jelentkező gyermek-felügyeleti igényeknek a 
kielégítése történhet intézményi ellátási formában (összevont csoportban, kiegészítő jelleggel) vagy családi 
napköziben, házi gyermekfelügyelet keretében. Több éve az óvoda és részben a bölcsőde folyamatos nyári 
nyitva tartásával, különböző pályázati projektek és szünidei gyermekfelügyeleti programjaival, illetve az 
iskola által szervezett nyári napközis táborral igyekszünk a szülői igényeknek megfelelni.
A Sásdi Egyesített Szociális Központ szünidei kreatív napokat és nyári napközis tábort szervezett a 2025. 
évben, melynek célja volt, hogy a dolgozó szülőknek segítséget nyújtson a felügyelet biztosításban, a 
gyermekeknek pedig értékes, emlékezetes közösségi, szabadidős élményt adjon.

A gyermekek átmeneti gondozását szülői igényre ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátással kell biztosítani 
arra az átmeneti időre, amíg a szülő egészségügyi körülménye, életvezetési problémája, indokolt távolléte 
vagy más akadályoztatása miatt a gyermek nevelését a családban nem tudja megoldani. A gyermekek átmeneti 
gondozását helyettes szülőnél, gyermekek átmeneti otthonában vagy családok átmeneti otthonában kell 
megoldani. Térségünkben egyelőre egyik formát sem sikerült kialakítani.

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása
Sásd Város Önkormányzata továbbra sem rendelkezik bűnmegelőzési programmal, a fiatalok 
bűnelkövetésének megelőzése továbbra sem összehangolt és komplex tevékenységként zajlik. Főként a civil 
szervezetekkel való együttműködés terén fejt ki megelőző tevékenységet az önkormányzat. A Sásdi Általános 
Iskolában és a Sásdi Vendéglátó-ipari Középiskolában a tanulók számára tanórai keretek között, osztályfőnöki 
órák és egyéb programok keretén belül tartanak rendszeresen prevenciós foglalkozásokat pedagógusok, külső 
szakértők bevonásával. A táborok célja a fiatalok figyelemfelhívása a bűnmegelőzés fontosságára, így a nyári 
szünidei tábor is többek között a rendőrség bevonásával került megvalósításra, melyen a rendőrség 
figyelemfelkeltő és érdekes feladataival „rejtve” tanulhattak a fiatalok.

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztésben és mellékletében foglaltak szerint fogadja el Sásd 
Város Önkormányzata 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról 
szóló átfogó értékelést.

Sásd, 2026. május 5.

Koszorús Tímea jegyző felhatalmazásával:

Sipos-Visnyi 
hatósági irodavézi
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Sásdi Egyesített Szociális Központ
Család- és Gyermekjóléti Központ

7370 Sásd, Kossuth L. u. 1. 
Tel.: 72/955-755  

E-mail cím: sasdcss@gmail.com

Szakmai programunknak megfelelően végezte intézményünk a családsegítést 
és gyermekjóléti szolgáltatást. Elsődleges feladatunk előremozdítani a 
családokat, hogy minél inkább meg tudjanak küzdeni nehézségeikkel, 
támogatjuk őket a problémák megoldásában. Ezek nagyon sokszor apró 
lépések, információk, ügyintézésben való közreműködés vagy éppen 
meghallgatva a problémát, kis rávezetéssel kimondatjuk velük a teendőiket, 
aktualizáljuk feladataikat.

A különböző hivatalok eljárási- és szokásrendje, egészségügyi 
intézmények időpontkérési lehetőségei, intézményekkel, szolgáltatókkal való 
kommunikáció meglehetősen nagy kihívás egy-egy kliens számára, ezért 
nagyon szerteágazó témákban keresnek meg bennünket.

Az 2025-ös év tevékenységéről szóló beszámoló a járási szintű 
szolgáltatásokat és az elért eredményeket ismerteti az alábbiakban:

• Szolgáltatási terület: A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásunk a 
járás területén működik, amely 25 települést foglal magában.

• Célcsoportok: A szolgáltatás elsősorban a rászoruló családokat, 
veszélyeztetett gyermekeket, valamint a családon belüli problémákkal 
küzdő szülőket és gyermekeket célozza meg.

• Szolgáltatások típusai:
o Családsegítés 
o Gyermekjóléti ellátás 
o Krízisintervenció 
o Pszichológiai és jogi tanácsadás 
o Családi támogatások

A 2025-ös év tevékenységét az alábbi pontok alapján szeretném bemutatni:

- szervezeti működés,
- szakmai munka ellátása
- karitatív és önként vállalt feladatok ellátása.
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Szervezeti működés:

Családsegítő és esetmenedzser 2-2 fő, 1 fő szociális diagnózist készítő 
esetmenedzser, 1 fő óvodai-iskolai segítő és 1 fő jelzőrendszeri tanácsadó, az 
intézményvezetővel együtt összesen 8 fő látja el a családsegítést Sásd és 
környékén, a központ feladatait pedig városunkon kívül, a Hegyháti járásban.

Személyi változás az elmúlt évben 1 esetben volt, a szociális diagnózist 
készítő esetmenedzser státuszt volt szükséges betölteni, mely az előző év végén 
üresedett meg, munkatársunk szülési szabadsága miatt. A személyi feltételek 
tekintetében intézményünk a törvényi előírásoknak megfelel.

Szakmai továbbképzési kötelezettségünket folyamatosan teljesítjük 
egyrészt az előírás szerint igyekszünk megfelelni, másrészt érezzük a fejlődés 
fontosságát, hiszen csak a saját minőségi szakmaiságunk alapján tudunk 
professzionális segítő feladatokat ellátni. Ennek megfelelően 
intézményvezetőként mester vezetőképzésen vettem részt, iskolai-óvodai 
segítőnk speciális képzésen vett részt elősegítve szakmai kompetenciáját és 
szociális diagnózist készítő esetmenedzserünk pedig a számára előírt képzésben 
vett részt, mindannyian sikeres vizsgát tettünk.

Szakmai napokon, rendezvényeken részt veszünk, illeszkedve protokoll 
szerinti hálózat munkájában aktívan részt veszünk. Módszertani intézményünkkel 
rendszeres kapcsolatunk van, szakmai műhelyekben részt veszünk, illetve eleget 
teszünk minden meghívásnak.

Szervezeti működést segítő közösségi megmozdulásokat szerveztünk, így 
például közös kirándulás, csapatépítő foglalkozások, közös ünneplések, családi 
nap. Ezek a rendezvények is jó szolgálatot tesznek a munkahelyi problémák 
felszínre hozatalára és elősegíti a hatékony működést és a ventiláció lehetőségét.

Szakmai munkánkat igyekszünk egymás támogatásával végezni, a 
problémákat és felmerült nehézségeket team munkában végezzük, enyhítve a 
mentálisan megterhelő esetek miatti dilemmákban való döntés kockázatát és 
terhét.
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Szakmai munka:

1. Eszlelő- és jelzőrendszer működtetése

A gyermekvédelem területén csak az ellátásban érintett szervezetek és 
szakemberek érdemi együttműködésétől - közös alapokra helyezett, a 
kompetencia-határokat figyelembe véve közösen kialakított és megvalósított 
szakmai tevékenységtől - várható eredmény.

Az idejében felismert probléma a beavatkozások pozitív prognózisának 
alapfeltétele. Ezért a központ feladatai között is elsődleges feladatot jelent ennek 
működtetése.

Ennek egyik lépése, hogy Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ Sásdi 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat az éves jelzőrendszeri intézkedési terv 
elkészítéséhez írásos beszámoló megküldését kérte a jelzőrendszeri tagoktól. A 
beszámolók tartalmazták az ellátási körzetbe tartozó településenként a 
tapasztalatokat a jelzőrendszer eddigi működésével kapcsolatban, illetve 
célkitűzéseket, javaslataikat a jelzőrendszer hatékonyabb működése érdekében.

A járás területén problémát jelent a magas számú iskolai hiányzás és az ezzel 
gyakran párosuló magatartászavarok és gyermeknevelési problémák.

Gyakran érkeznek jelzések a családi konfliktusok illetve egészségügyi 
problémák és a gyermekek elhanyagolása miatt. Gyermekeket veszélyeztető 
tényezőként jelentkezik az elhanyagolás, a bizonytalan lakhatás, vagy 
egészségtelen lakásviszonyok, a szülők alacsony szocio-ökonómiai státusza, az 
ingerszegény családi környezet. Az anyagi nehézségek egyre több családot 
érintenek, munkahely elvesztés, jövedelem kiesés az egész családra nézve komoly 
problémákat idéz elő, melyet leginkább az óvodák, iskolák munkatársai észlelik 
és jelzik számunkra.
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A tevékenységek összehangolására, folyamatos működtetésére, 
együttműködésre különböző alkalmakat kínáltunk:

- szakmaközi megbeszélések
- szolgálatok közötti megbeszélések
- közös szakmai egyeztetések
- szakmai rendezvények
- esetmegbeszélések,
- esetkonferenciák
- telefonos, online illetve személyes egyeztetések formájában.

A hatékony munka érdekében újra és újra fel kell venni a kapcsolatot a 
jelzőrendszer tagjaival a szakmai és az emberi kapcsolatok frissen tartása, újítása 
miatt illetve meghatározott időközönként találkozót szervezni az érintettekkel.

A visszacsatolás kedvező, pozitív elmozdulás történik a minél hatékonyabb 
együttműködés felé. Ennek megerősítésére ismételten, ugyanakkor folyamatos 
együttműködéssel igyekszünk érzékenyíteni a jelzőrendszer tagjait a 
problémajelzések fontosságára és annak a felelősségnek a kiemelésére mely érint 
minden tagot egy-egy probléma észlelése alkalmával.

Jelzőrendszeri tanácsadó személyesen és rendszeresen megjelenik az 
intézményekben és tájékoztatást, információt cserél a pedagógusokkal, 
szakemberekkel. Igyekszünk, hogy ez a párbeszéd folyamatos és kölcsönösen jó 
hozzáállással és hatékonysággal működjön a gyermekek veszélyeztetettségének 
megszüntetése illetve megelőzése érdekében.

Az írásban, hivatalos formában történő jelzések (1. ábra) legtöbb esetben a 
köznevelési intézményekből jönnek, melyek a hiányzások kapcsán születnek, de 
a védőnői és rendőrségi jelzések is egyre gyakoribbak.

Az intézmények folyamatosan, de különböző mértékben veszik igénybe az 
iskolai szociális segítő munkáját, aki beosztva a hetet, minden intézményben
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megjelenik. Az együttműködés mértéke az oktatási intézmény vezetőjének 
hozzáállásától is függ, így különböző aktivitással történik munkatársunk 
bevonása a felmerülő problémákba.

Az írásban tett jelzések száma az előző évekhez képest csökkent, inkább 
szóban egyeztetett és együttműködés alapján tett lépések szaporodnak, a 
jelzőrendszer aktivitása változó. Jelzőrendszeri tagokkal továbbra is vannak 
közös családlátogatások, esetmegbeszélések.

Megnevezés 0-17 évesekkel 
kapcsolatosan 

megküldött 
jelzések

Felnőttekkel
kapcsolatosan

megküldött
jelzések

Egészségügyi szolgáltató 21 2

Ebből védőnői jelzés 16
Személyes gondoskodást nyújtó szociális 

szolgáltatók
13

Ebből család- és gyermekjóléti szolgálat 4
Ebből központ 9

Kisgyermekek napközbeni ellátását nyújtók 1
Köznevelési intézmény 61 2

Rendőrség 37 8

Állampolgár 3

Önkormányzat, jegyző 1

Állami fenntartó feladatainak ellátására a 
Kormány rendeletében kijelölt szerv

Gyermekvédelmi és gyámügyi 
feladatkörében eljáró vármegyei 

kormányhivatal
Összesen 165 13

(l.ábra)
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2. Hatósági intézkedésekkel összefüggő feladatok

A Gyermekjóléti Központ a Hegyháti járás teljes területén látja el a hatósági 
intézkedésekkel összefüggő feladatokat, melyek közül néhány jellemző, 
melyben javaslatot tesz a gyámhivatal részére a gyermek:

• védelembe vételére
• megelőző pártfogására
• ideiglenes hatályú elhelyezésére
• nevelésbe vételére
• családba fogadás fenntartására
• harmadik személynél történő elhelyezésének kezdeményezésére
• családba fogadó gyám kirendelésére
• gondozási helyének megváltoztatására.
• védelembe vétel felülvizsgálata során tájékoztatást ad az elért eredményekről, a 

veszélyeztetettség alakulásáról és javaslatot tesz a szükséges intézkedésről.

Védelembe vett gyermekek száma: 68 fő 
Ideiglenesen elhelyezett gyermekek száma: 4 fő 
Nevelésbe vett gyermekek száma: 37 fo
Családlátogatás 518, környezettanulmány készítése pedig 83 esetben történt 
központunk, azaz a két esetmenedzser részéről.
Esetkonferenciát 45 esetben szerveztünk, míg esetmegbeszélésre 35 esetben 
került sor.
Védelembe vételi illetve felülvizsgálati, vagy elhelyezési értekezleten való 
részvételre 52 esetben került sor.
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Szociális diagnózis

Az egyén szociális helyzetének felmérése, szükségleteinek meglétének vagy 
hiányának megállapítása, valamint a szükséges szolgáltatási elemek és 
szolgáltatások beazonosítása a cél.

A szociális diagnózist készítő esetmenedzser teljes anamnézist és interjút 
készít a klienssel, mely kitér egészségügyi, munkavállalói, kapcsolati 
erőforrásaira. Az elmúlt évben 4 esetben történt teljes diagnózis készítése, mely 
minden esetben önkéntes alapon működött.

Óvodai iskolai szociális munka

Elsősorban preventív jellegű megkereső és segítő tevékenység. A szociális 
segítő munkájával az óvodába vagy iskolába járó gyermekek, tanulók 
képességeinek, lehetőségeinek optimális kibontakozását támogatja szociális 
kapcsolataik, társadalmi integrációjuk javításával, erősítésével. E tevékenység 
középpontjában alapvetően a gyermek fejlődése, jóléte áll, de a segítő 
tevékenysége irányulhat a családra, a pedagógusra vagy az iskolai közösség más 
résztvevőjére is.

A szakmai munka legfontosabb célja a gyermekek veszélyeztetettségének 
megelőzése. Az óvodás-iskolás gyermekek tanulási, szociális és érzelmi 
fejlődésének támogatása, valamint a pedagógusok munkájának segítése. Többek 
között feladata:

• Az egyes gyermekek egyéni szükségleteinek figyelemmel kísérése.
• A gyermekek tanulásának, viselkedésének és szociális készségeinek 

támogatása.
• Az óvodai-iskolai programok előkészítése, szervezése.
• A gyermekek biztonságának és jólétének biztosítása.
• Egyéni és csoportos foglalkozások segítése, figyelembe véve a gyermekek 

fejlődési ütemét.
. A játékos tanulási módszerek alkalmazása a gyermekek kreativitásának 

fejlesztésére.
• Az óvodai-iskolai szabályok ismertetése és betartatása a gyermekekkel.
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• Kisegítő feladatok elvégzése, mint például az eszközök előkészítése, a 
helyiség rendezettségének fenntartása.

• Szoros együttműködés a pedagógusokkal a tanulási terv 
megvalósításában.

Szociális segítő tevékenysége során együttműködik az óvodáskorú 
gyermekekkel, az iskoláskorú fiatalokkal, családjukkal és az intézmények 
dolgozóival. A segítő alkalmazza az egyéni, közösségi és csoportos szociális 
munka módszereit, mindig az éppen aktuális feladathoz vagy problémakör illetve 
preventív témához igazítva azt.

Az intézményekben egyre nagyobb szükség van a szociális 
munkatársunkra, a gyermekek egyre nagyobb és komolyabb problémákkal és 
mentális terhekkel rendelkeznek. Komoly nehézséget okoz, hogy 5 általános 
iskola, 1 középiskola és 7 óvoda között kell megosztani idejét és energiáját, 
melyet fizikailag is igen nagy áldozatok árán oldunk meg. Munkája 197 
tevékenységet jelentett az elmúlt évben, mely 493 óvodás illetve iskolás ellátottat 
jelent.

Speciális feladatok ellátása:

- jogi segítségnyújtás havi 4 órában, 18 esetben,
- pszichológiai megsegítés szintén havi 4 órában, 53 esetben
- fogyatékosságügyi tanácsadás kéthetente 2 órában van lehetőségük 

klienseinknek, 43 esetben éltek a lehetőséggel.
- jelzőrendszeri készenléti szolgálat telefonos ügy eletet végzünk napi 24 

órában,
- mediációt és
- szülőkonzultáció, családkonzultációt szükség szerint végzünk.
- kapcsolattartási ügyelet szombati napokon történik, (az elmúlt évben 

csupán 13 esetben valósult meg, mivel a szülők nem élnek 
kapcsolattartási lehetőségükkel) illetve munkaidőn belül a hétköznapokon 
a gyámhivatal illetve bírósági döntés alapján.
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3. Családsegítés

Az ellátási területen élő szociális, életvezetési, és mentálhigiénés problémák miatt 
veszélyeztetett, valamint krízis helyzetbe került egyének és családok számára 
nyújt segítséget a szolgáltatást. Célja az egyének és családok életvezetési 
képességének megőrzése, fejlesztése, a problémák kialakulásának megelőzése, a 
kiváltó okok feltárása, a krízis helyzetek kezelése.

A szolgálat szakmai tevékenységét sokrétűség jellemzi, mindemellett a 
napi ügyfélfogadás biztosítása is az ő feladatuk. Az intézményhez beérkezett új 
jelzéseket a szolgálat kapja feladatul. Miután hiányzik az együttműködés, vagy a 
kiskorú veszélyeztetése továbbra is fennáll, tesz javaslatot a központ felé 
védelembe vételre illetve más hatósági intézkedésre. így a családsegítők ismerik 
legjobban az egyéneket, családokat, gyermekeket.

Szakmai tevékenység Tevékenység Részesülők száma

Információnyújtás 297 55

Segítő beszélgetés 81 22

Tanácsadás 48 14

Ügyintézéshez segítségnyújtás 209 91

Konfliktuskezelés 3 2

Esetkonferencia 11 13

Esetmegbeszélés 8 6

Családlátogatás 495 47

Adományközvetítés 127 74

Jogi tanácsadás 28 28

Pszichológiai tanácsadás 45 45
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Lényeges, hogy a problémák időben felismerhetők legyenek, majd 
mihamarabb enyhítésre, megoldásra kerüljenek.

A szolgálat gondozásában lévő gyermekeknél a veszélyeztetés valamely 
vagy több formája megfigyelhető A problémák jelentős részét az úgynevezett 
környezet főcsoport, ezen belül is a gyermeknevelési problémák adják.

A szülők nem megfelelő nevelési módszereket alkalmaz, gyakori a 
ráhagyó, nem odafigyelő magatartás, nevelési stílus. A gondozás során is 
elmondható, hogy a legtöbb problémát az úgynevezett látszólagos együttműködés 
adja. A szülő megígéri, vállalja a probléma megoldásában az aktív, közreműködő 
szerepet, a gyakorlatban az azonban gyakran hiányzik.

Az igazolatlan hiányzások, csavargások, iskolai magatartási problémák 
jelentkezése már úgynevezett másodlagos tünet, sokszor családi nevelési 
problémákra vezethető vissza. A gondozott családjaink egy részénél jelen van a 
szenvedélybetegség, amely szinté negatív hatással van a gyermekek egészséges 
fejlődésre.

Gondozott családjaink jelentős részre egyszülős, vagy újra strukturált 
családban él, gyakoriak a családi konfliktusok, veszekedések, melynek sok 
esetben a gyermek is szem él fultanúja. A legtöbb esetben a jövedelmi viszonyok 
szűkösek, gyakori, hogy nincs a családban munkából származó jövedelme.

A családsegítés másik fő feladata az idős vagy fizikai, mentális helyzete 
miatt segítségre szoruló felnőtt ember szociális biztonságának elősegítése. Az 
időskor nagyon összetett fizikai-mentális állapot, melynek óriási nehézsége az 
elvárások és a valóság közötti különbség megélése.
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Legtöbb esetben gondozottjaink egyedül élő emberek, akiknek az 
elmagányosodás és a távolmaradó család hiánya okozta problémákban, 
ügyintézésekben segítenek munkatársaink.

Sok türelmet -  sokszor napi -  kapcsolatot jelent az ő gondozásuk, de 
megtapasztaljuk a helyi közösség erejét és sok esetben közös erővel szervezzük 
meg ellátásukat.

Rendszeres gondozás azoknál az egyéneknél folyik, akikkel érvényes 
együttműködési megállapodásunk van. Az elmúlt évben 31 családdal volt ilyen 
megállapodása a szolgálatnak. Ennek hiányában eseti segítségnyújtás végzünk.

A szakmai munkát a vonatkozó jogszabályok, módszertani útmutatók, valamint a 
Szociális Munka Etikai Kódexének megfelelően végezzük.

Esettanulmány

A munkánk illusztrálása okán már hagyományosan bemutatunk egy-egy sikeres 
vagy problémásabb esetet, amelyek jól illusztrálják a szolgáltatás működését:

- Két gyermekét egyedül nevelő apuka folyamatos és rendszeres segítséggel 
eljutott a gyermekekkel a különböző vizsgálatokra, fejlesztésekre, ami 
azért volt kihívás, mert nem érezte nagyon sokáig ennek fontosságát.

- Iskolai közösségben elmagányosodott gyermek felkarolása és támogatása 
révén eljutott pszichológushoz és rendszeresen eljár sportolni, látszik 
mentális fejlődése, az otthoni továbbra is negatív környezet ellenére.

- Gyermek elhelyezési vita -  mely több éve húzódott -  mediációval, szoros 
együttműködéssel helyreállt, nagyon rövid időn belül a gyermekek 
mentális állapota visszatükrözte a javuló tendenciát.
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Sásdi Egyesített Szociális Központ
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Karitatív és önként vállalt feladatok ellátása

Amennyiben lehetőségünk adódik természetben is segíteni az egyéneknek és 
családoknak, minden alkalmat és kapcsolatot megragadunk ennek közvetítésére.

- Folyamatos ruha és egyéb ingóságok (bútorok, háztartási- és egészségügyi 
eszközök, babagondozási kellékek),

- Liszt és egyéb élelmiszeradomány,
- Virágozz és Prosperálj Alapítvány jóvoltából iskolakezdési és tisztítószer 

adományt közvetítettünk,
- Karácsonyi csomagosztás történt 50 gyermek tekintetében, a Virágozz és 

Prosperálj Alapítvány felajánlását közvetítettük.

Prevenciós feladatok

- Nyári korrepetálást, pótvizsgára való felkészítést vállaltunk. Minden 
járásban működő tanintézményt felkerestünk és egyeztettünk a tanulási 
nehézségekkel küzdő gyermekek tekintetében, felajánlva a felzárkóztatást, 
mellyel éltek is a szülők.

- Szünidei kreatív napokat és nyári napközi tábort szerveztünk, hogy a 
dolgozó szülőknek segítséget nyújtva biztosítsuk a felügyeletet, a 
gyermekeknek pedig értékes, emlékezetes közösségi, szabadidős 
élményeket adjunk. Ennek lebonyolításához önkormányzat anyagi 
segítséget is nyújtott, így a gyermekek ebédjét ingyenesen biztosítani 
tudtuk.

- Részt vettünk a tanintézmények által szervezett sportnap keretén belül 
különböző rendezvényeken, óvodákban pedig kreatív órákat tartottunk a 
kicsiknek.

- Együttműködünk a különböző intézményekkel, önkormányzatokkal és 
rendezvényeken (pl: óvodai és iskolai rendezvények, város születésnapja, 
falunap stb.) aktív részvétellel nyújtunk segítséget.
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A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásunk a járási szinten a legnagyobb 
kihívások ellenére is fontos szerepet játszott a családok segítésében és a 
gyermekek védelmében a 2025. évben is. Az eddigi eredmények alapján úgy 
véljük, hogy a szolgáltatás hatékonyan működik, jó eredményeket tudhatunk a 
magunkénak az együttműködésben, a szoros párbeszédben.

Célunk hogy a jövőben még több család és gyermek számára 
biztosíthassunk megfelelő támogatást, ezért igyekszünk minden lehetőséget és 
kapcsolatot kiaknázni, mely elősegítheti ezt.

Folyamatosan keressük az együttműködő partnereket céljaink 
megvalósítása érdekében. Nemcsak az önkormányzatokkal, oktatási 
intézményekkel, hanem más civil szervezetekkel, alapítványokkal, egyházzal 
szorosabb együttműködést kívánunk kialakítani a családok támogatása 
érdekében.

Munkatársaink meg-megújuló szakmai továbbképzése szükséges, hogy 
mindig naprakészen tudják kezelni a családok és gyermekek egyedi helyzeteit. 
Célunk az, hogy minden család támogató környezetben nevelje gyermekeit. 
Ehhez biztosítani kell a megfelelő szociális és pszichológiai segítséget, 
tanácsadást, valamint a családok anyagi helyzetének javítását célzó programokat.

A gyermekek védelme érdekében fontos, hogy minden gyermek számára egyenlő 
esélyeket biztosítsunk, függetlenül származásuktól, nemüktől vagy családi 
hátterüktől. Ennek érdekében helyi szociális alapszolgáltatásokon túl, 
megkeressük lehetőségeinket, amelyek segítik a hátrányos helyzetű családokat. 
Ezek pl:

- Biztonságos környezet biztosítása
- Oktatási és szociális támogatás
- Egészségügyi és pszichológiai támogatása
- Közösségi és szabadidős programok
- Családok támogatása
- A gyermekek jogainak ismerete és védelme
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- Bűnmegelőzési és drogprevenciós programok
- Szociális egyenlőség biztosítása

Ezek fontos társadalmi és jogi kérdések. A helyi vezetés és intézményi céljaink 
segítenek abban, hogy a gyermekek egészséges környezetben nőjenek fel, és 
biztosítjuk együttesen számukra a szükséges védelmet és támogatást.

Legfontosabb cél a gyermekek védelme, helyben biztosított magas 
szintű figyelem a következő generációk jóléte, testi-lelki biztonsága 
megőrzése.

Ennek a feladatnak továbbra is elkötelezett intézménye vagyunk. 
Együttműködést és támogatást magam és munkatársaim nevében is
köszönöm.

Sásd, 2026. 04. 13.

intézményvezető
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M e g á l l a p o d á s

A megállapodás létrejött:

egyrészről Sásd Város Önkormányzata (7370 Sásd, Dózsa György utca 32. adószám: 
15724186-2-02) képviseletében Dr. Jusztinger János polgármester, mint feladatellátó, a 
továbbiakban: Feladatellátó,

másrészről:
- Baranyaszentgyörgy Község Önkormányzata (7384 Baranyaszentgyörgy, Petőfi

Sándor utca 5.) képviseletében Eizemann János polgármester
- Felsőegerszeg Község Önkormányzata (7370 Felsőegerszeg, Fő utca 8.)

képviseletében Herke Csaba polgármester
- Meződ Község Önkormányzata (7370 Meződ, Dr. Kóbor Gyula tér 1.)

képviseletében Merk Zsolt polgármester
- Oroszló Község Önkormányzata (7370 Oroszló, Petőfi Sándor utca 29.)

képviseletében Molnár Gábor polgármester
- Pálé Község Önkormányzata (7370 Pálé, Árpád utca 25.)

képviseletében Markóné Héder Tímea polgármester
- Varga Község Önkormányzata (7370 Varga, Fő utca 32.)

képviseletében Lukácsné Lembach Anita polgármester
- Vázsnok Község Önkormányzata (7370 Vázsnok, Római utca 14.)

képviseletében Fazekas Attila polgármester 
mint feladatátadók, a továbbiakban: Feladatátadók

között közfeladatok ellátásáról 2013. május 31-én létrejött megállapodás módosítása 
(kiegészítése) és a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének 
megállapításáról az alábbiak szerint.

1. A Feladatátadók
A) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § szerinti óvodai nevelés, 

ellátás,
B) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. 

§ szerinti bölcsődei ellátás,
hatékony, célszerű ellátására költségvetési szervet nem kívánnak létrehozni. Az A) és B) 
pontban foglalt közfeladatok ellátásával a Feladatellátót megbízzák. Feladatellátó vállalja, 
hogy az általa működtetett, fenntartott költségvetési szerv, a Sásdi Általános Művelődési 
Központ és Konyhák Meserét Óvodája és Bölcsődéje (a továbbiakban: intézmény) a 
Feladatátadók közigazgatási területéről jelentkezőket igény szerint fogadja és számukra a 
sásdi lakosokkal azonos feltételek szerint, azonos színvonalú ellátást, szolgáltatást biztosít. 
Az ellátásért fizetendő intézményi térítési díjat, a személyi térítési díj csökkentésének és 
elengedésének módját, eseteit a Feladatellátó -  a teljes intézményi ellátási területre azonos 
mértékben -  jogosult megállapítani.
A feladatot ellátó intézmény, mint kötelező felvételt biztosító óvoda felvételi körzete, illetve 
a bölcsőde ellátási területe a Feladatátadók településére is kiteljed.
A megállapodást kötő felek az intézmény bölcsődei ellátása tekintetében a felvehető 
gyermekek létszámát a következők szerint állapítják meg:
Baranyaszentgyörgy 1 f ő
Felsőegerszeg 1 f ő
Meződ 1 f ő
Oroszló 1 f ő
Pálé 1 f ő
Sásd 21 f ő
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Varga 1 f ő
Vázsnok 1 fő.
A megállapodást kötőfelek kinyilvánítják a szándékukat, hogy valamennyi, a településeik 
közigazgatási területéről érkező igénylőt az intézmény részesítsen bölcsődei ellátásban. 
Amennyiben a meghatározott települési létszámkeretek nem engedik az ezt meghaladó 
igény teljesítését, és a felvételre a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény 94. §  (5a) bekezdés szerinti 25 %-os keret igénybe vételével sem 
kerülhetne sor, a megállapodást kötő felek a megállapodást felülvizsgálják az igényekhez 
minél jobban igazodó férőhely-kialakítás érdekében.

2. A költségek viselése:
Feladatellátó jogosult az intézmény ellátottjai után a törvényben előirt feltételekkel és 
összeggel állami támogatást tervezni, igényelni és felhasználni, azt a feladat ellátására 
fordítani és arról az államháztartás felé elszámolni.
Az 1. A) és B) alpontok szerinti közfeladatok működési költségeit elsősorban az állami 
finanszírozásból kell biztosítani. Amennyiben a feladatfinanszírozás és az intézményi saját 
bevétel nem fedezi a szükséges költségeket, az állami támogatáson felül az önkormányzatok 
az igénybe vétel arányában kötelesek hozzájárulni a társulás működéséhez, gyermeklétszám 
arányosan. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi feladatfinanszírozás mellett ezen pénzügyi 
hozzájárulásra nincs szükség, a felek a pénzügyi hozzájárulás szükségessége esetén ezen 
megállapodás módosításával fogják a pénzügyi hozzájárulás megfizetésének részletszabályait 
megállapítani.
Felek kijelentik, hogy a működési költségeknek nem képezi részét az intézmény 
használatában álló ingatlanon végzett beruházások, továbbá az értéknövelő felújítások 500 e 
Ft feletti hányada. A beruházások, felújítások költségként való elismerésére felek külön 
megállapodást köthetnek, de annak esetleges meghiúsulása nem érinti a jelen 
megállapodásban foglaltakat.

3. Ezen megállapodás az 1. B) alpontban foglalt bölcsődei ellátás tekintetében a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 97. § 
szerinti ellátási szerződésnek minősül.

4. A Feladatellátó mint fenntartó kijelenti, hogy az ellátott-átvállalt feladatok tekintetében 
ismeri és betartja, továbbá a feladatot ellátó intézménnyel betartatja a bölcsődei szolgáltatásra 
vonatkozó külön jogszabályok és szakmai követelmények előírásait, az ellátottak felé a 
tájékoztatási, értesítési kötelezettséget, adatszolgáltatási, statisztikai kötelezettséget, a 
nyilvántartási kötelezettséget, az adatkezelés és az adatvédelem szabályait.

5. A Feladatellátó nevében a polgármester évente egy alkalommal köteles tájékoztatni a 
Feladatátadók képviseletében eljáró polgármestereket az intézmény működéséről, az ellátott­
átadott feladatokról.

6. A felek a megállapodást hosszú távra kötik, ezért a megállapodás határozatlan időre szól, 
felmondani minden év július 1. napjával lehet, a felmondást három hónappal korábban kell 
írásban közölni.

7. A jelen módosított, kiegészített megállapodás a képviselő-testületek minősített többséggel 
hozott döntése után lép hatályba 2026. június 15. napjával.

Sásd, 2026. június 2.

Dr. Jusztinger János 
polgármester Sásd

Eizemann János
polgármester Baranyaszentgyörgy
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Herke Csaba
polgármester Felsőegerszeg

Merk Zsolt 
polgármester Meződ

Molnár Gábor 
polgármester Oroszló

Markóné Héder Tímea 
polgármester Pálé

Lukácsné Lembach Anita 
polgármester Varga

Fazekas Attila 
polgármester Vázsnok
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Záradék:

A megállapodás 2026. június 15-től hatályos szövegét jóváhagyta:

Sásd Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Baranyaszentgyörgy Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Felsőegerszeg Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Meződ Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Oroszló Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Pálé Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Varga Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

Vázsnok Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete

../2026. (V. 11.) számú határozatával 

../2026. (V ....) számú Kt. határozatával 

..12026. (V.13.) KTH számú határozatával 

..12026. (V ....) KTH számú határozatával 

..12026. (V.18.) számú határozatával 

..12026. (V ....) KTH számú határozatával 

..12026. (V.13.) KTH számú határozatával 

..12026. (V.12.) KTH számú határozatával



h a t á r o z a t i  j a v a s  l a t  S á s d

Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testülete a feladatátadó önkormányzatokkal 2013. július 
1-től az óvodai és bölcsődei feladatellátásra kötött megállapodást a csatolt megállapodással 
módosítja, kiegészíti. A polgármestert felhatalmazza a megállapodás aláírására, a jegyzőt 
felkéri a szerződés közzétételére.
Határidő: hatályba lépésre 2026. június 15.
Felelős: polgármester jeg y ző



02 09 074468 
Cégjegyzék száma

14849970411011302
Statisztikai számjel

Sásd Városgazdálkodási Nonprofít Kft

7370 Sásd, Kossuth Lajos utca 1.
2025.

Egyszerűsített éves beszámoló

Keltezés: Sásd, 2026.04.27.
a  vállalkozás vezetője (képviselő je)

P.H .



Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft
14849970411011302
Statisztikai számjel

02 09 074468 11
Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)
adatok E Ft-ban

Sor­
szám A tétel megnevezése Előző év

Előző
év(ek)

módosí­
tásai

Tárgyév

a b c d e
1 A. Befektetett eszközök 1501 0 1693
2 i. im materi Alis javak 0 0
3 II. TÁRGYI ESZKÖZÖK . 1501 r f y  1693
4 III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 0
5 B. Forgóeszközök 1829 0 1432
6 I. KÉSZLETEK 0 0
7 II. KÖVETELÉSEK , 152; 0 ' 107
8 III. ÉRTÉKPAPÍROK
9 IV. PÉNZESZKÖZÖK 1677 ' ' 1325
10 C. Aktív időbeli elhatárolások 75 187

11 Eszközök összesen 3405 3312

Keltezés: 2026. április 27.

P.H.
a vállalkozás vezetője (képviselője)



14849970411011302
Statisztikai számjel

02 09 074468 12
Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)
adatok E Ft-ban

Sor­
szám A tétel megnevezése Előző év

Előző
év(ek)

módosí­
tásai

Tárgyév

a b c d e
12 D. Saját tőke -321 0 1604
13 I. JEGYZETT TŐKE 3000 3000
14 II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-) : o 0
15 III. TŐKETARTALÉK 0
16 IV. EREDMÉNYTARTALÉK -6582 -7371
17 V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 4050 4050
18 VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK
19 VII. ADÓZOTT EREDMÉNY -789 1925
20 E. Céltartalékok ' . '
21 F. Kötelezettségek 3529 0 1708
22 I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK ■’ V . :

23 II. HOSSZÚ LEJÁRATRA KAPOTT KÖLCSÖNÖK 0 V"' \  o
24 III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 3529 1708
25 G. Passzív időbeli elhatárolások 197 . v . . . m

26 Források összesen 3405 3312

Keltezés: 2026. április 27.

P.H.
a vállalkozás vezetője (képviselője)



Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft

02-09-074468 21
Cégjegyzék száma

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS
(összköltség eljárással)_______________________________________________________________adatok E Ft-ban

Sor­
szám A tétel megnevezése Előző év

Előző
év(ek)

módosí­
tásai

Tárgyév

a b c d e
1 I. Értékesítés nettó árbevétele 10279 26423
2 II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 Ó
3 III. Egyéb bevételek 57391 0 34300
4 IV. Anyagjellegű ráfordítások 45194 31801
5 V. Személyi jellegű ráfordítások 22554 26369
6 VI. Értékcsökkenési leírás 515 566
7 VII. Egyéb ráfordítások 196 62

8
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V- 

VI-VU) -789 0 1925
9 VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 0 o
10 IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0
11 B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (Vm-IX) 0 0 0
12 C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A±B) -789 0 1925
13 X. Rendkívüli bevételek 0
14 XI. Rendkívüli ráfordítások 0 0
15 D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X-XI) 0 0 0
16 E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C±D) -789 0 1925
17 XII. Adófizetési kötelezettség 0 0
18 F. ADÓZOTT EREDMÉNY (±E-XII) -789 0 1925

Keltezés: 2026. április 27.

P.H.
a  vállalkozás vezetője (képviselője)
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ÁLTALÁNOS RÉSZ

A Sásd Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft 2009-ben kezdte meg 
működését.

A társaság alaptevékenysége: Település tisztasági feladatok ellátása.
A társaság tulajdonosai:

Önkormányzati -100%
Forgóeszközök között a bankszámlán és a pénztárban lévő pénzeszköz állomány 
nyújt fedezetet az összes rövid lejáratú kötelezettségre.

Számviteli politika fő vonásai

A mérleg készítés napját a tárgyévet követő év április 30. napjában jelöli meg a
társaság.
A társaság eredmény kimutatása „A” típusú összköltség eljárással készül.
Mérleg készítés során alkalmazott értékelési eljárások:
- A folytonosság elvéből kiindulva az előző évi mérleg készítésénél 

alkalmazott értékelési elveket folytatjuk. így többek között az eszközöket 
leltározással, a követeléseket és a kötelezettségeket egyeztetéssel állapítjuk 
meg. Az eszközöket beszerzési áron vesszük nyilvántartásba.

- A tárgyi eszközök után elszámolásra kerülő értékcsökkenési leírást a TAO. 
tv. B. fejezete szerint számoljuk el.

- Az 200 ezer Ft. beszerzési értékhatár alatti tárgyi eszközök értéke a 
használatba vételkor egy összegben kerül leírásra.

- A 200 ezer Ft. egyedi beszerzési érték alatti, valamint a TA. tv. 2.sz. 
melléklet IV. fejezet A. pontja szerint a 33 %-os kulcs alá sorolt gépek, 
berendezések, felszerelések beszerzési értékét a beszerzés évében 
értékcsökkenési leírásként számolja el a társaság.

- A tárgyi eszközök valamint az immateriális javak értékcsökkenésének 
elszámolása lineáris módszerrel történik.

- A vásárolt készletek értékelése beszerzési értéken történik. A vállalkozás 
nem vezet évközben folyamatos nyilvántartást a készletváltozásról. A készlet 
záró állományát leltár alapján, beszerzési értéken szerepelteti a mérlegben.

- Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző 
ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintő (évenként külön-külön) feltárt 
hibák és hibahatások- eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő- értékének 
együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában 
meghatározott értékhatárt. Minden esetben jelentős összegű a hiba, ha a hiba 
feltárásának évében az ellenőrzések során- ugyanazon évet érintően­
megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő 
értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött



üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérlegfoösszeg 2 
százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot. 
Jelentős hiba, ha a hibák összesített eredményre gyakorolt hatása az adott év 
saját tőkéjének 20 %-t meghaladja.

A könyvviteli szolgáltatások ellátására, a számviteli feladatok irányítására, 
vezetésére, az egyszerűsített beszámoló elkészítésére a KFT szerződést kötött az

Ács és Társai KFT, Sásd, Pozsony u.13. 
alatti vállalkozással.
A könyvviteli feladatok irányításáért felelős személy:

Körmendiné Papp Márta, reg.szám: 125767

2025. adóévben a beruházások bekerülési értéke 757 ezer Ft volt.
- Lapvibrátor 200 ezer Ft
- Weibang lombrázógép 410 ezer Ft
- STIHL lombfuvó 147 ezer Ft

A mérlegben kimutatott követelések összetétele 
A mérlegben kimutatott kötelezettségek összetétele

- Adóhatósággal szembeni kötelezettség: 888 e Ft
- Kötelezettség áruszáll.: 623 e Ft
- Munkaváll.szemb.köt: 197 e Ft

Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A társasági adóalap megállapításnál figyelembe vett korrekciós tételek: 
Adóalap csökkentő tételek:

Előző évek veszteségéből élsz.: 963 e Ft
Adótv.szer.értékcsökkenés: 566 e Ft

Adóalap növelő tételek:
Számviteli tv.szer.értékcsökkenés: 566 e Ft

Saját tőke alakulása:___________________ 1.604 ezer Ft
- Jegyzett tőke: 3.000 e Ft
- Eredménytartalék: -7.371 e Ft
- Lekötött tart.pótbef.: 4.050 e Ft
- Adózott eredmény:_____ 1.925 eF t



Aktív időbeli elhatárolás 187 ezer Ft, mely 2025. évben fizetett, következő évet 
érintő költség, értéke: 74 ezer Ft, 2025. évet érintő bevétel: 113 ezer Ft.
Passzív időbeli elhatárolás értéke: nem volt,.
A 2025. adóévet a társaság 1.925 ezer Ft adózás utáni eredménnyel zárta. 
20254-ban az átlagos statisztikai létszám 5 fő volt, a kifizetett bérköltség 17.169 
ezer Ft, az alkalmi munkavállalók részére 4.121 ezer Ft, személyi jellegű 
kifizetésekre 2.762 ezer Ft, bérjárulékokra 2.317 ezer Ft került elszámolásra.

Az Önkormányzat az alapfeladatok ellátására adott Támogatás összege:
34.300 ezer Ft

Felhasználása:
- Személyi j ellegü ráfordítás: 

Bérköltség:
Szem.jell.kif.:
Bérjárulékok:

- Anyagköltség:
Összesen:

17.169 ezer Ft 
6.883 ezer Ft 
2.317 ezer Ft 
7.931 ezer Ft 

34.300 ezer Ft

26.369 ezer Ft

Az alaptevékenység bevétele 22.523 ezer Ft volt, mely fedezetet biztosított a 
további felmerült költségekre. További árbevételt ért el egyéb bevételből( gép, 
sátor bérlet): 572 ezer Ft, Lakossági, szervezeti szolgáltatás: 1.121 ezer Ft, a 
sásdi Rendőrőrs takarítása: 919 ezer Ft, egyéb bevétel: nem volt.
A Kft a 20253. adóévet 1.925 ezer Ft nyereséggel zárta, adófizetési kötelezettség 
nem terhelte.

Az alapszabály értelmében a vállalkozás működését Felügyelő Bizottság 
ellenőrzi, amely jelenleg 3 főből áll.
A Felügyelő Bizottság részére 2021.évben díjazást nem állapítottak meg.

Sásd. 2026 . április 27.



051 Sásd Városgazd.Nonprofit Kft Oldal: 1

FŐKÖNYVI KIVONAT 2025.

Időszak: 25.01.01 - 25.12.31 
Bizonylat dátuma szerint

Főkönyvi számla --------  FORGALOM ------------------ ------------------ EGYENLEG -----------------
Tartozik Követel Tartozik Követel

.1 ■ számlap sztály

—  1311 Műszaki gépek,berendezése 2,705,850 2,705,850
— 1331 Műszaki szerszámok,műszer 800,000 800,000
— 139 Műszaki gépek,járművek ér 1,908,283 1,908,283
-13 Műszaki gépek,berendezése 3,505,850 1,908,283 1,597,567
—  141 Üzleti gépek,berendezések 1,009,296 1,009,296
—  149 Gépek,berendezések értéke 913,951 913,951
-14 Egyéb berendezések,felsze 1,009,296 913,951 95,345
— 161 Befejezetlen beruházások 610,236 610,236
—  163 Kis értékű tárgyi eszköz 147,236 147,236
-16 Beruházások,felújítások 757,472 757,472
1 BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 5,272,618 3,579,706 1,692,912

1. számlaosztály összesen: 5,272,618 3,579,706 1,692,912

2. számlaosztály

2. számlaosztály összesen:

3. számlaosztály

311 Belföldi követelések árus 32,606,705 32,606,705
354 Szállítóknak adott előleg 107,000 107,000
-3811 Pénztár 9, 743, 695 9,693,570 50,125
-3841 Völgység-Hegyhát Takaréks 63,518,371 68,243,353 1,275,018
-3842 Elkülönített pénzeszköz 1,000,000 1,000,000
— 3894 Kerekítések 2,736 2, 736
-389 Átvezetési szia 8, 940, 000 8,940,000
38 PÉNZESZKÖZÖK 89,204,802 87,879,659 1,325,143
-392 Árbev.,kamatbev. elhat. 112,600 112,600
-394 Költség,ráfordítás elhat. 148,908 74,414 74,494
39 AKT.IDŐBELI ELHATÁROLÁS 261,508 74,414 187,094

3. számlaosztály összesen: 122,180,015 120,560,778 1,619,237

4. számlaosztály

-4111 Jegyzett tőke 3,000,000 3,000,000
-413 Erdedménytartalék 8,238,925 8,238,925
-4143 Lekötött tartalék pótbefi 4,050,000 4,050,000
-418 Előző évek vesztesége 15,610,132 15,610,132
41 SAJÁT TŐKE 15,610,132 15,288,925 321,207
454 Belföldi szállítók 32,856,453 33,479,189 622,736
--4621 Levont SZJA 2,584,344 2,805,344 221,000

Sásd, 2026.04.28 Reg.felh.: Ács és Társai Kft
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FŐKÖNYVI KIVONAT 2025.

Időszak: 25.01.01 - 25.12.31 
Bizonylat dátuma szerint

Főkönyvi számla --------  FORGALOM -------- --------  EGYENLEG --------
Tartozik Követel Tartozik Követel

--4626 Magánszem.nem köthető SZJ 245,000 356,000 111,000
-462 SZJA 2,829,344 3,161,344 332,000
-46611 Belf.szóig.levonható áfa 5,457,946 5,457,946
-467 Fizetendő ÁFA 2,860,393 2,860,393
-468 ÁFA pénzügyi elszámolása 6,296,946 6,330,946 34,000
--4696 Gépjármű adó 60,783 60,783
-469 HELYI ADÓ 60,783 60,783
46 Rövid lejáratú kötelezett 17,505,412 17,871,412 366,000
-471 Jövedelem élsz. szia 20,554,576 20,751,676 197,100
-4733 Szociális hozzájárulás 1,117,131 1,293,131 176,000
-4734 Egyszerű fogl.közterhe 1,082,300 1,187,900 105,600
-4735 Levont TB járulék 2,916,140 3,157,140 241,000
-4743 Egyéb adó kötelezettség 1,000 1,000
47 Egyéb kötelezettségek 25,671,147 26,390,847 719,700
-482 Passz. időb. elh. - ráf. 196,962 196,962
48 PASSZÍV IDŐBELI ELHAT. 196,962 196,962
-491 Nyitó mérleg szia 20,482,073 20,482,073
49 ÉVI MÉRLEGSZÁMLÁK 20,482,073 20,482,073

4. számlaosztály összesen: 112,322,179 113,709,408 1,387,229

5. számlaosztály

— 5111 Közterület fenntartás ktg 3,329,618 3,329,618
— 5112 Segédanyag 35,176 35,176
---51141 Üzemanyag,benzin 939,110 939,110
— 5114 Üzemanyag 1,551,374 1,551,374
—  5115 Alkatrész 113,835 113,835
— 5116 Szolgáltatási tev,anyag k 4,350,306 4,350,306
-511 VÁSÁROLT ANYAGOK KÖLTSÉGE 10,319,419 10,319,419
— 5121 Tisztítószer 6,766 6, 766
—  5122 Irodaszer,nyomtatvány 4,930 4,930
-512 EGY ÉVEN BELÜL ELH.ESZK. 11,696 11,696
-513 Egyéb anyagköltség 73,632 73,632
51 ANYAGKÖLTSÉG 10,404,747 10,404,747
-521 Fuvardíj 216,000 216,000
-522 Bérleti díjak 272,881 272,881
-523 Karbantartási költség 1,335,951 1,335,951
-527 Könyvelés,könyvvizsgálat 1,011,024 1,011,024
—  5292 Telefon, internet 75,430 75,430
— 5294 Ügyvédi díj, közjegyzői d 95,000 95,000
— 5298 Érd.képv.és kamara díj 5, 000 5, 000
—  5299 Egyéb szolgáltatások 51,938 51,938
-529 EGYÉB IG.VETT SZOLG. 227,368 227,368
52 IGÉNYBEVETT SZOLG. 3,063,224 3,063,224
— 5313 Műszaki vizsga 28,100 28,100
-531 HATÓSÁGI IGAZG. EGY 28,100 28,100

Sásd, 2026.04.28 Reg.felh.: Ács és Társai Kft



051 Sásd Városgazd.Nonprofit Kft Oldal: 3

FŐKÖNYVI KIVONAT 2025.

Időszak: 25.01.01 - 25.12.31 
Bizonylat dátuma szerint

számla — " ü íV jI i l ir 'J l jr j ía

Tartozik Követel Tartozik Követel

-533 Biztosítás 507,778 507,778
-535 Bankköltség 426,185 426,185
-539 Kölönféle egyéb költség 37,000 37,000
53 EGYÉB SZOLG. KÖLTS. 999,063 999,063
-541 Főfoglalkozásúak bére 17,169,240 17,169,240
-542 Alkalmi munka 4,120,500 4,120,500
54 BÉRKÖLTSÉG 21,289,740 21,289,740
—  5512 Gépkocsi költségtérítés 600,000 600,000
—  5515 SZÉP Kártya (Szálláshely) 1,821,400 1,821,400
-551 MVÁLL.TAGOK SZEM.JELL.KIF 2,421,400 2,421,400
-552 Betegszabadság 59,723 59,723
-556 Magánszem.nem köthető SZJ 280,933 280,933
55 SZEMÉLYI JELL.EGYÉB KIF. 2,762,056 2,762,056
—  5611 Magánszem.nem köthető szó 243,476 243,476
-561 Szociális hj.adó 961,655 961,655
-5621 Egyszerű fogl.járuléka 1,112,300 1,112,300
56 BÉRJÁROLÉKOK 2,317,431 2,317,431
-571 Terv szerinti ért.csökk. 565,983 565,983
57 ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 565,983 565,983

5. számlaosztály összesen: 41,402,244 41,402,244

8. számlaosztály

815 Alvállalkozók 17,333,829 17,333,829
—  8671 Költségvetéssel elszámolt 60,783 60,783
-867 KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORD. 60,783 60,783
-8694 Kerekítési különbözet 1,220 1,220
86 EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 62,003 62,003

8. számlaosztály összesen: 17,395,832 17,395,832

9, _számiaosztá1y

-9111 Közterület fenntartás, zö 776,300 776,300
-9113 Alaptev.kapcs.bevétel 22,522,562 22,522,562
-9114 Egyéb bevételek,gép bérle 572,000 572,000
-9115 Lakossági,szervez.szolgál 1,120,710 1,120,710
-9116 Takarítás bevétele 918,600 918,600
-9118 Közterület használati díj 512,795 512,795
91 BELFÖLDI ÉRT.ÁRBEV. 26,422,967 26,422,967
-9671 Önkormányzati támogatás 34,300,000 34,300,000
96 Egyéb bevételek 34,300,000 34,300,000
—  9741 Kamatbevétel pénzintézett 29 29
97 Pénzügyi műveletek bevéte 29 29

9. számlaosztály összesen:

Sásd, 2026.04.28

60,722,996 60,722,996 

Reg.felh.: Ács és Társai Kft



Határozati javaslat

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-Testülete a Versenyképes Járások 
Program II. ütemében megvalósuló Térségi szintű közszolgáltatások fejlesztése 
a Hegyháti járás székhelyén című, 2/4878 projekt azonosító számú 
támogatásával kapcsolatban feltételesen közreműködő bevonásáról határoz. A 
Támogatói Okiratban szereplő támogatott tevékenység egy részének 
megvalósításába -  1 db kisbusz jövőbeli beszerzésének esetére-bevonj a a Sásdi 
Közös Önkormányzati Hivatalt.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester



Sásd Város Képviselő-testülete

K I V O N A T

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. április 2. napján tartott 
rendkívüli testületi ülésének jegyzőkönyvéből.

Tárgy : Sza-bindra Autó Kft, kérelme

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

40/2026. (IV.02. ) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Sza-bindra Autó Kft. kérelmét megtárgyalva a bérleti jogviszony 
idejére vonatkozó megállapodást nem kívánja megváltoztatni, azaz 
továbbra is határozatlan idejű szerződést kíván kötni, 3 hónapos rendes 
felmondással.
A Képviselő-testület ugyanakkor felül kívánja vizsgálni a bérlemény 
jelenlegi megállapított bérleti díját, melyről a legközelebbi ülésen hoz 
döntést.

Határidő: április 30.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Kmft.

Dr. Jusztinger János s.k. 
polgármester

Koszorús Tímea s.k. 
jegyző



Tisztelt Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testű letel

Alulírott Tollár Mónika és Bódog Tamás Sásd, Erzsébet u. 1. szám alatti lakosok ezúton szeretnénk 
kérelmet benyújtani a Sásd, Erzsébet u. 1/A. szám alatti ingatlan megvásárlására, amely jelenleg bérleti 
szerződés keretében áll használatunkban.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérelem mellékleteként csatolt árajánlatban 
szereplő munkálatokat saját költségünkön elvégeztettük. Ennek keretében az épület tetőszerkezete 
teljes körűen megújult, amelynek eredményeként a saját, szomszédos épületünkben korábban 
jelentkező beázásokat megszüntettük, valamint az épület statikai állapotát is jelentősen javítottuk. Ezen 
túlmenően további állagmegóvási munkálatokat is elvégeztünk.

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérjük, hogy az általunk az ingatlanra fordított költségeket az adásvételi 
ár meghatározásakor figyelembe venni, és azt a vételárba beszámítani szíveskedjenek.

Bízunk kérelmünk kedvező elbírálásában.

Köszönettel és tisztelettel:

Sásd, 2026. május 4.

Tollár Mónika és Bódog Tárná



T ö rök  M ik lós ev
4722 Nyírmeggyes, Tölgyfa u. 6. 

Adószám : 55380058-2-35

Árajánlat
Tollár M ónika és B ód og  T am ás

Sásd, Erzsébet u. 1 /A . 
2026.01.22.

T etőszerk ezeth ez  szü k ség es  anyagok

• 16db 60x40x3 zártszelvény
•  13 db 40x40x3 zártszelvény
• 2db 60x10 laposvas
•  Csavarok, kötőelemek
• Festék, tömítő, ragasztó

F ed ésh ez szü k ség es anyagok

•  2 tekercs páraáteresztő fólia 140 mg

• 280 fm bramac tetőiéc

•  20 fm színes orom szegély
L em ez Szükséglet (T20 filces trapézlem ez)

•  16 db 4000-es
•  12 db 4500-as
•  5 db kúplemez
•  800 db 4,2x36-os lemez csavar
•  600 db 4,2x19-es lemez csavar
•  10 tábla színazonos síklemez

Csatorna rendszerhez szü k ség es  anyagok

•  20 db csatornavas
•  6 db végzár
•  20 fm ereszcsatorna
•  3 db betorkolló
•  3 db hattyúnyak
• 3 db 1 fm-es alsó kifolyó
•  7 db lefolyócső bilincs
•  4 db 3 fm-es lefolyócső

M unkadíjak N ettó

•  tetőszerkezet szerelés
•  tetőszerkezet fedése lemezzel
•  bádogos munkálatok

M in d összesen  fizetendő:

185.000 Ft
105.000 Ft

30.000 Ft
35.000 Ft
40.000 Ft

64.000 Ft
78.000 Ft
82.000 Ft

240.000 Ft
203.000 Ft

24.000 Ft
21.000 Ft
16.000 Ft

140.000 Ft

20.000 Ft
6.000 Ft

35.000 Ft
6.000 Ft
6.000 Ft
6.000 Ft
6.000 Ft

28.000 Ft

400.000 Ft
255.000 Ft
100.000 Ft

2.131.000 Ft

Az ajánlat 30 napig érvényes*

T örök M iklós
W L L D  9 0
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